

佩帆浩鼎排「獨」拉盡每一票

沙田誓師獲各界打氣 200義工支持者無懼炎熱力挺



葛佩帆及周浩鼎的團隊在沙田舉行誓師大會。 劉國權攝

為奧運選手打氣

辦「超級鼎」乒賽



周浩鼎進行「超級浩鼎乒乓球波大賽」，功架十足。 劉國權攝

香港文匯報訊(記者 文森)2016年奧運會正在巴西舉行，適逢昨天又是香港全民運動日，參加立法會「超級區議會」選舉的民建聯周浩鼎團隊，投入這股奧運熱潮，進行了一場別開生面的「超級浩鼎乒乓球波大賽」，響應全民運動之餘，也全力為香港和國家的奧運選手打氣。

周浩鼎參選團隊包括：民建聯副主席周浩鼎、沙田區議員李世榮、荃灣區議員林琳及屯門區議員巫成鋒，昨日在大埔廣福邨上演了一場「超級浩鼎乒乓球波大賽」，當中周浩鼎及李世榮組成「超級隊」，林琳及巫成鋒組成「無敵隊」對戰，兩隊按不同的題目，在接球時說出答案，例如向香港隊和國家隊講打氣的說話、講出周浩鼎團隊的優點等。經過一場勢均力敵的激戰後，最終由周浩鼎帶領的「超級隊」勝出。

批播「獨」拉布礙經濟民生

周浩鼎表示，自己和好多香港市民一樣，十分支持香港隊及國家隊，希望選手們能夠在奧運會取得好成績。他認為，香港不但在運動競賽中要贏，在其他方面也需要繼續向前發展。如果有人繼續散播「港獨」言論，議會繼續拉布，阻礙經濟發展，影響民生，最終受害的是市民大眾。

李世榮則說，有比賽就一定有輸贏，最重要是有奧運精神，友誼和團結最重要。他指出，近來團隊四人經常四出拉票，「乒乓球波大賽」使大家有機會做運動，可以舒展筋骨，享受做運動的樂趣。最後團隊也為自己打氣，希望能夠在立會選舉中取得議席。

香港文匯報訊(記者 文森)「民建聯必勝!葛佩帆必勝!周浩鼎必勝!」民建聯昨午在大圍美林邨舉行立法會選舉沙田區誓師大會，不少嘉賓、社團及地區團體領袖出席，為出選「超區」的周浩鼎團隊及出選新界東的葛佩帆(EQ)團隊打氣，另有約200名義工及支持者冒着炎熱天氣到場支持。周浩鼎及葛佩帆與在場的嘉賓及義工們一同拍攝360度全方位的照片及短片，並齊聲叫口號，聲勢浩大。

EQ誓與「獨人」戰到底

於新界東競逐連任的葛佩帆感謝所有好友出席，指自己在街上經常被問到香港為何這樣亂，直斥有人宣揚仇恨，更利用議會宣揚「港獨」，那些人還自稱「抗爭無底線」。她強調，不想香港再亂下去，香港要優質民主，自己會與「港獨」分子作戰到底，已作好被抹黑及衝擊的準備。

她又指，自己現時選情嚴峻，目前是關鍵時刻，會「用盡每一分力，拉盡每一票」，強調需要大家支持，若港人再不團結，香港未來只會沉淪，呼籲港人不再沉默，一定要出來投票。

鼎籙「沉默」選民投票扭亂局

周浩鼎則表示，雖然昨天天氣炎熱，但「打好場仗唔怕熱」，因香港再次在十字街頭，需要大量「沉默大多數」扭轉局面。他痛斥反對派在議會拉布，令民生議題如醫委會改革受阻，有人更搞違反「一國兩制」的「港獨」，若

再如此下去會令港人「無啖好食」。他呼籲市民於9月4日投票支持民建聯的團隊，懇請新界選民支持809號周浩鼎團隊、新界東選民支持10號葛佩帆團隊。

曾鈺成籲團隊「搏盡」送兩人入會

不少民建聯元老也有到場支持，當中創黨主席兼立法會主席曾鈺成指出，現時離選舉尚餘4星期，呼籲團隊要「搏到盡」送葛佩帆及周浩鼎入立法會。他又大讚團隊及助選團是最高質素，認為完全有能力取勝，惟本屆選舉隊伍多，容易出現混亂，亦會有蠱惑人心的信息，呼籲民建聯好友不要盡信，同時也不要大意。

民建聯會務顧問譚耀宗則笑言，葛佩帆團隊「抽到好屎巴」，指10號代表十全十美，又說民調不可信，勉勵團隊「低」(支持度)要繼續打拚，高唔可以自滿，一齊砌到9月4日。他又指，上屆選舉有約8萬張廢票，因此今屆要做好宣傳工作，向支持者多介紹團隊號碼，並帶領群眾高喊「10、809，一定幫到手」，祝願葛佩帆連選連任、周浩鼎馬到功成。



曾鈺成(中)出席誓師大會支持。 劉國權攝



大批市民舉牌支持葛佩帆及周浩鼎。 劉國權攝

志祥浩鼎巡遊 正能量傳市民

香港文匯報訊(記者 文森)今年立法會選情非常激烈，每個團隊均出盡力量、傾盡所能接觸更多選民，以求獲得他們的支持。爭取在新界西直選勝出連任的民建聯立法會議員梁志祥，及角逐俗稱「超級區議會」的區議會(第二)功能界別議席的民建聯副主席周浩鼎，昨日在逾二百人支持下在屯門舉行造勢大會，再在區內巡遊接觸選民，聲勢非常浩大，希望將溫暖和諧的正能量帶予所有市民。

「為理拚搏」「為港創出路」

梁志祥及周浩鼎各自的參選團隊，及兩人共200多名支持者，於昨日傍晚先在蔡意橋輕鐵站旁的階級集合，不斷高呼選舉口號包括「為理拚搏」、「為香港創出路」等，士氣高昂，受到不少路過市民注目，更吸引很多市民駐足圍觀。

梁、周兩人演出街頭短劇，先取出大花布，比喻反對派在這屆立法會惡意拉布，浪費會議時間，耗用大量公帑，令改善民生措施遲遲未能落實。兩人於是合力用剪刀將大花布剪爛，並呼籲市民利用手上的選票，將反對派踢走，令議會重回軌軌。

志祥出福袋 市民掌聲大

梁志祥又取出福袋，即場介紹民建聯在福利方面的工作，包括落實鼓勵就業交通津貼計劃；落實低收入在職家庭津貼計劃；爭取將長者醫療券受惠年齡下調至65歲及增設兒童醫療券；及要求落實全民退保等，獲得在場人士熱烈的掌聲。而梁志祥的學弟



梁志祥及周浩鼎昨在屯門舉行造勢大會。

莫雪芝攝

吳剛師傅也有現身，支持梁連任。

譚Sir冀兩人「拍住上」

另外，出席造勢大會的現任新界西議員、民建聯前主席譚耀宗發言時指出，他於1998年開始一直服務新界西，但今年退休不再出選，他的退休心願，就是希望兩位傑出候選人、梁志祥可繼續連任，及周浩鼎能加入議

會，以延續他的工作，直言日後兩人「拍住上」，對街坊的服務將會更加好。

造勢大會後，梁、周兩人帶領支持者在區內巡遊，與市民見面打招呼，途經屯門鄉事會路、雅都花園、新墟街市旁啓民徑及仁政街等，到達屯門市廣場才散去，秩序井然，其間不少市民的表演友善，更表明會支持兩人。

梁志祥其後接受訪問時指出，雖然部分民調顯示他可入圍，但並非絕對安全，因為今次參選團隊多，包括建制派，故有分薄票源的危機，因此他會繼續努力拉票，每一票也不放過，令自己取得最多的票數，成功當選。

周浩鼎則表示，其選情未算理想，因此有必要多做工夫，繼續加把勁，爭取更多支持。



梁志祥及周浩鼎向市民打招呼。 莫雪芝攝



梁志祥及周浩鼎的團隊「出剪」，反對拉布礙發展。 莫雪芝攝

新界東候選名單：

陳克勤、葛佩帆、鄧家彪、容海恩、李梓敬、林卓廷、鄭家富、方國珊、張超雄、范國威、侯志強、楊岳橋、梁國雄、陳志全、麥嘉晉、李偲嫻、廖添誠、陳云根、陳玉娥、黃琛瑜、梁金成、梁頌恆

新界西候選名單：

梁志祥、陳恒鑊、麥美娟、田北辰、何君堯、周永勤、尹兆堅、李卓人、郭家麒、馮檢基、黃潤達、黃浩銘、鄭松泰、黃俊傑、高志輝、朱凱迪、呂智恆、鄭官穩、湯詠芝、張慧晶

區議會(第二)候選名單：

李慧琼、周浩鼎、王國興、涂謹申、鄺俊宇、關永業、梁耀忠、何啟明、陳琬琛